
ΘΕΚΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024 – 2025  

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (Σ.Ε.Α) 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, Σας πληροφορούμε ότι στο σχολείο μας η 

Καθηγήτρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α) για τη Σχολική 

Χρονιά 2024-2025 είναι η κα. Φάνη- Γαβριέλλα Ιωαννίδου. 

Μέρος του πολύπλευρου έργου του Καθηγητή ΣΕΑ είναι να βοηθά τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες στην αντιμετώπιση πιθανών προσωπικών (οικογενειακών, 

οικονομικών, συναισθηματικών και κοινωνικών) δυσκολιών και προβλημάτων με 

σκοπό την απρόσκοπτη παρακολούθηση των μαθημάτων τους. Για τη διαχείριση 

των πιο πάνω προβλημάτων / δυσκολιών και με σκοπό τη Συμβουλευτική 

Παρέμβαση προβαίνει κυρίως σε Ατομικές ή και Ομαδικές συνεντεύξεις με τον/την 

μαθητή/τρια ή και με τον γονέα/κηδεμόνα του/της και είναι σε στενή συνεργασία 

τόσο με τη Διεύθυνση του σχολείου, τους άλλους Καθηγητές, τους 

γονείς/κηδεμόνες όσο και με άλλους εμπλεκόμενους Δημόσιους ή και Ιδιωτικούς 

Φορείς, όπως ορίζει ο κατά περίπτωση χειρισμός του θέματος. 

Πολύ σημαντικό κομμάτι του ρόλου του Καθηγητή ΣΕΑ στα σχολεία Μέσης 

Εκπαίδευσης είναι η έγκυρη και έγκαιρη Πληροφόρηση σε θέματα Επαγγελματικής 

Αγωγής. Στη Γ’ τάξη του Γυμνασίου η οποία αποτελεί την τάξη έναρξης συνειδητού 

σοβαρού προβληματισμού και λήψης κατάλληλης απόφασης για τον μετέπειτα 

εκπαιδευτικό δρόμο, ο Καθηγητής ΣΕΑ μέσω αριθμού μαθημάτων, 

παρουσιάσεων, εφαρμογή ψυχομετρικών εργαλείων, ομαδικών και ατομικών  

συνεντεύξεων κ.α., στοχεύει στη σωστή ενημέρωση των μαθητών, στην απόκτηση 

αυτογνωσίας και ενσυναίσθησης και τελικά στη σωστή λήψη απόφασης. 

 Η διαχείριση των πιο πάνω θεμάτων που αφορούν τον/την μαθητή/μαθήτρια 

(προσωπικών και επαγγελματικών/εκπαιδευτικών) από την Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. 

γίνεται σε κλίμα απόλυτης εχεμύθειας, αποδοχής και εμπιστευτικότητας με στόχο 

την ενδεδειγμένη, αντιμετώπιση του όποιου θέματος/προβλήματος. Η συνεργασία 

συνεπώς των γονιών/κηδεμόνων είναι όχι μόνο χρήσιμη αλλά και απαραίτητη. Για 

να αποφευχθεί οποιαδήποτε ταλαιπωρία προτρέπονται οι γονείς/ κηδεμόνες να 

τηλεφωνούν προηγουμένως για διευθέτηση ώρας επίσκεψης στο τηλέφωνο 

25692336 .Η Σύμβουλος Καθηγήτρια βρίσκεται στο σχολείο μας καθημερινά. 
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